



ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ФЕРРЕРО РУССИЯ", 125047, МОСКВА, 2-Я БРЕСТСКАЯ УЛ., 8, 11-Й ЭТАЖ

ТЕЛ.: +7-(495)-961-2400, ФАКС: +7-(495)-961-2410

## **Торговая марка Ferrero Rocher компании Ferrero выступила партнером юбилейного 5-го Фестиваля Итальянской Кухни Buona Italia 2012**

**26 ноября 2012 г. Москва.** *Четвертый год подряд Компания Ferrero и торговая марка Ferrero Rocher поддерживают ежегодный Фестиваль Итальянской Кухни «Buona Italia», грандиозный праздник для истинных ценителей гастрономических традиций Италии, который в этом году проходил с 18 октября по 23 ноября в пяти городах России.*

Многообразие итальянской кухни складывалось столетиями. Она не раз воспевалась поэтами и литературными классиками, прославлялась знаменитыми путешественниками. На сегодняшний день итальянская кухня признана не только одной из лучших в мире, но и одной из самых модных.

Объединяя ведущие итальянские рестораны Москвы, с 2008 года Фестиваль Buona Italia стремится донести до своих гостей подлинную эстетику итальянской гастрономии. За это время фестиваль превратился в знаковое событие светской жизни столицы и с каждым годом обретает всё большее число поклонников. А в этом году впервые Фестиваль стал всероссийским. В Buona ITALIA 2012 приняли участие 45 лучших итальянских ресторанов Москвы, Санкт-Петербурга, Сочи, Самары и Екатеринбурга.

Юбилейный фестиваль Buona Italia прошел под эгидой традиционных региональных праздников национальных продуктов Италии. На протяжении месяца каждый ресторан-участник Фестиваля предлагал своим гостям меню с использованием знаменитых продуктов итальянской кухни – сыров, вин, морепродуктов и многого другого.

А в минувшую пятницу, 23 ноября, в Демонстрационном зале ГУМа состоялась торжественная церемония закрытия Фестиваля. Мероприятие открылось ярким лазерным шоу и приветственным словом Посла Итальянской Республики в Москве Антонио Дзанарди Ланди. По итогам Buona ITALIA 2012 был объявлен шеф-повар года, а также 10 лучших итальянских ресторанов России были награждены сертификатом Ospitalità Italiana. Ежегодно Ospitalità Italiana вручается только лучшим заведениям с высоким уровнем обслуживания клиентов и высоким качеством кухни.

Являясь хранителем традиций итальянского кондитерского искусства, компания Ferrero и торговая марка Ferrero Rocher, уже четвертый год подряд поддерживают столь яркое событие осени - ежегодный Фестиваль Итальянской Кухни Buona Italia. Выбирая блюда итальянской кухни, мы приобщаемся к многовековым



ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ФЕРРЕРО РУССИЯ", 125047, МОСКВА, 2-Я БРЕСТСКАЯ УЛ., 8, 11-Й ЭТАЖ

ТЕЛ.: +7-(495)-961-2400, ФАКС: +7-(495)-961-2410

традициям, овеянным пристрастием самых знаменитых гурманов к безупречной вкусовой гармонии, такой же, как дарит своим потребителям вкус Ferrero Rocher.

Конфеты Ferrero Rocher появились в Италии в 1982 году. Всего лишь за несколько лет они стали любимым шоколадным лакомством для миллионов людей. В чем же секрет такого успеха?

Оригинальный рецепт, непревзойденное качество, мастерство и многолетний опыт создания шоколадных конфет, их элегантная упаковка и яркие рекламные кампании. Неподражаемый вкус конфет: отборный цельный лесной орех в окружении молочного шоколада и нежного орехового крема, заключенные в хрустящую вафельную оболочку, покрытую шоколадно-ореховой крошкой гарантирует самые волнующие ощущения. Превосходный вкус в сочетании с безупречной позолоченной упаковкой сделали конфеты Ferrero Rocher совершенным подарком для каждого. Ferrero Rocher – «Мастерство, воплощенное в изысканном вкусе».

### **О компании Ferrero**

Компания Ferrero возникла в Альбе в 1946 г. Ее основатель Пьетро Ферреро (Pietro Ferrero) с самого начала умел создавать продукты, которым потребители сразу отдавали свое предпочтение. Впоследствии, под руководством его сына Микеле (Michele), компания Ferrero росла и развивалась в Италии, в Европе, а затем и во всем мире.

В 1995 году Группа Ferrero открывает представительство в России и выводит на российский рынок торговые марки Raffaello, Kinder Surprise, Kinder Chocolate, Tic Tac и Nutella. Продукция Ferrero сразу же получила популярность у российского потребителя благодаря отличному качеству, уникальности и неповторимым вкусовым характеристикам.

Сегодня Группа Ferrero добилась лидерства в Италии, Германии и Франции, а также завоевала крепкие позиции на многих мировых рынках. Под руководством сына Микеле Ферреро (Michele Ferrero) – Джованни (Giovanni), Группа действует на глобальном уровне в 38 странах мира, имеет 15 фабрик и 3 социальных предприятия. Одна из фабрик компании находится в России, на территории Владимирской области.

За годы присутствия на российском рынке продуктовая линейка Ferrero существенно расширилась. В настоящий момент в России представлены все основные бренды Ferrero: конфеты Raffaello, Ferrero Rocher, молочный шоколад Kinder Chocolate, шоколадное яйцо с игрушкой Kinder Surprise, охлажденные пирожные Kinder Молочный Ломтик, Kinder Pinguì, Kinder MAXI King, батончики Kinder Bueno, Kinder Chocolate Maxi и Kinder Country, Kinder Delice, ореховая паста Nutella, драже Tic Tac.

Свою деятельность компания Ferrero осуществляет, осознавая свою ответственность перед обществом и окружающей средой.

### **Кондитерская фабрика Ferrero во Владимирской области**

Организация локального производства стало логичным продолжением стратегии развития Ferrero на российском рынке. Решение о строительстве собственной фабрики на территории России было принято компанией Ferrero в 2007 году. После тщательного анализа ряда производственных площадок в Центральном Федеральном округе, была выбрана площадка во Владимирской области (село Ворша, Собинский район).

27 мая 2008 г. состоялась торжественная церемония закладки «Первого камня» будущей фабрики. А уже в ноябре 2009 была запущена первая производственная линия.



ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ФЕРРЕРО РУССИЯ", 125047, МОСКВА, 2-Я БРЕСТСКАЯ УЛ., 8, 11-Й ЭТАЖ

ТЕЛ.: +7-(495)-961-2400, ФАКС: +7-(495)-961-2410

Кондитерская фабрика Ferrero во Владимирской области – это современный производственно-логистический комплекс общей площадью 80 000 м<sup>2</sup>, где использованы последние достижения Ferrero в области организации высокотехнологичного производства.

**Основные вехи в истории кондитерской фабрики Ferrero во Владимирской области:**

27 мая 2008 г. – заложен «Первый камень».

Ноябрь 2009 г. – запуск первой производственной линии по изготовлению молочного шоколада Kinder Chocolate.

Март 2010 г. – запуск линии конфет Raffaello.

Май 2011 г. – запуск линии ореховой пасты Nutella.

Сентябрь 2012 г. – запуск линии Kinder Surprise

**За дополнительной информацией, пожалуйста, обращайтесь:**

**Марина Татарская,**

Директор по связям с общественностью

Тел.: +7 495 961 24 00

E-mail: [Marina.Tatarskaya@ferrero.com](mailto:Marina.Tatarskaya@ferrero.com)